Конспект совместной деятельности родителей и детей в рамках клуба
«Заботливых родителей»: «Солнышко».
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Задачи:
1.Организовать совместную деятельность детей и родителей, создавать условия    для взаимодействия.
2.Познакомить со свойствами песка, с новым способом рисования — рисовать руками на песке.
3.Учить развивать сюжетный замысел, воображение, знакомит родителей с методами и приемами воспитания и развития детей.
Материал: пластиковые подносы с песком, формочки, совочки, мелкие игрушки(резиновые и пластмассовые),стол для работы с песком, лейка.
Ход занятия:
Воспитатель приглашает детей и родителей пройти к столу, на котором стоят
пластмассовые подносы с просеянным песком.
Воспитатель:
«Ребята, давайте поздороваемся с нашими игрушками, песком, солнышком.
Игровое упражнение «Здравствуй, песок!».
Дети набирают песок в ладошки, пересыпают его из одной руки в другую.
Воспитатель комментирует действия детей: «Дотронемся до песка каждым пальчиком сначала одной, потом другой руки, затем всеми пальцами».
Дети набирают песок в кулачки, затем медленно высыпают его в песочницу, расслабляя кисти рук, опять набирают песок в кулачки, пересыпают маме, мама
ребенку.
Игровое упражнение «Необыкновенные следы».
«Идут медвежата»                                     ребенок кулачками и ладонями с
                                                                      силой  надавливает на песок
                                                                      (показ воспитателем);
«Идет медведица                                       сначала, выполняет мама,
и медвежата»                                               затем ребенок.
«Прыгают зайцы»                                       показ воспитателя(кончиками пальцев
                                                                     ударяем по поверхности песка, двигаясь
                                                                     в разных направлениях).
«Прыгают зайчиха и зайчата»                  сначала, выполняет мама,
                                                                      затем ребенок.
«Ползут змейки»                                         показ воспитателя( расслабленными/
                                                                      напряженными пальцами рук делает
                                                                      поверхность песка волнистой.
«Ползут большая и маленькая змейка»     сначала, выполняет мама,
                                                                       затем ребенок.
«Бегут жучки»                                              показ воспитателя(двигает
                                                                      пальцами  движения  насекомых).                                                                                                                        
«Бегут жук и жучок»                                    сначала, выполняет мама,
                                                                       затем ребенок.
Воспитатель:
-Сколько зверят бегают по песку, и всем им хочется погреться на солнышке.
Предлагаю вернуться к столу. Давайте нарисуем солнышко на песке. Солнышко круглое, вот какое круглое(вместе с детьми и родителями выполняет формообразующие движение рукой – рисуем солнышко в воздухе).Затем рисуем солнце на песке.
-Молодцы, вот какое солнышко получилось у каждого из Вас.
Воспитатель:
-Ой, дождик закапал. Прячетесь в домики (мамы, папы открывают зонтики).
Подвижная игра «Солнышко и дождик» (2-3 раза).
Воспитатель:
-Дождик прошел, песок намочил, он стал сырым.
Приглашает детей и родителей к столу с сырым песком.
-Какой песок? Он сыплется? Ответы детей.
Посмотрите, на игрушки(пластмассовые, резиновые для обыгрывания).
Они просят построить им домики(показ воспитателя).
Дети с родителями делают домики и обыгрывают их, с помощью воспитателя, который создает игровые ситуации.
